

# Ježkov kotiček

## Bodite pozdravljeni.

**Zamisel za rubriko, ki jo zdajle berete, je na mojem zelniku rasla že nekaj časa. Večina zamisli se ponavadi porodi v družbi prijateljev in tudi sam se bi rad zahvalil Njej – prijateljici malega princa in oboževalki čarovnikovega vajenca, ker me je spodbudila in v veliki meri pripomogla k uresničitvi moje tihe želje.**

Ježkov kotiček je prav posebno mesto, kjer se sicer nahaja vse mogoče. Vendar vam na tej strani želim razkriti le en njegov majcen delček. Natančneje – svojo knjižno polico. Prostor, kjer je doma domišljija – tisti del človeka, ki ga ljudje najpogosteje izgubijo takrat, ko bi ga pravzaprav najbolj potrebovali. Takrat, ko odrastejo!

V Ježkovem kotičku vam želim odstreti zgolj vrhno tančico knjig, za katere menim, da jim nihče od vas ne bi smel ubežati. S svojim skromnim mnenjem, prijetno mislijo pisatelja in s kakšno dobro ilustracijo vas vabim, da obrišete prah s svojih knjižnih polic, morebiti stopite v knjižnico ali celo v knjigarno in si privoščite svojo žlico domišljije. Vsak mesec vam želim predstaviti knjigo ali dve po lastnem izboru in vam tako olajšati izbiro.

Ker pa tudi Jež ve, da še ni pogoltnil niti kapljice v morju knjig, čeprav strastno bere že odkar pomni, bo vesel vsakršnih predlogov, želja in kritik, ki bodo priromali v njegov elektronski nabiralnik ([jurejez@rutka.net](mailto:jurejez@rutka.net)). Potrudil se bom, prebral vaše knjižne predloge in upošteval vaše želje pri predstavitvi.

Prvič samo namig, brez obširnejše predstavitve.

"Kdor bo iskal cilj, bo ostal prazen, ko ga bo našel. Kdor bo našel pot, bo cilj vedno nosil v sebi!"

Knjiga, ki se mi je globoko vtisnila v spomin in jo z veseljem prelistam znova. Iskrena izpoved in globoka doživetja alpinista in hribolazca, ki se je za vedno z veliki črkami vpisal v veliko knjigo slovenskih alpinistov. Ni bil najprej pisatelj, vendar je svoja čustva in doživetja znal tako pristno in srčno preliti na papir. Zdaj počiva tam, kjer je v svojem bogatem življenju našel svojo pot.

**Jež svetuje,  
vi preberete:**

Nejc Zaplotnik, POT

